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1)  На главной оптической оси собирающей линзы расположен предмет в виде прямолинейного отрезка длиной 4 см. Середина отрезка удалена от линзы на двойное фокусное расстояние 2F= 8 см. Во сколько раз уменьшится длина изображения, если предмет повернуть вокруг оси, проходящей через его середину перпендикулярно главной оптической оси, на угол 60 градусов?
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PaccTosiHMe MeXay npeiMeTOM M 3KpaHOM
paBHo 1,5 M. Pe3koe usobpaxenune
npeaMeTa Ha 3KpaHe nony4yaeTcs nNpu ABYX
Pa3NIUYHbIX NOJIOXKEHUSIX JINH3bI,
paccTtosiHue Mexay KotopbiMmu 0,9 M. Yemy
paBHa onTU4ecKasi cuna NMH3bI?
MocTpouTb xop nyyen.




